

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інформаційно та бібліотечна справа» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа галузі знань 02» «Культура і мистецтво», розроблена у КЗ «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.

Освіта є основним джерелом розвитку людини упродовж усього її життя, найміцнішим фундаментом для формування особистості, а отже, управлінню цією галуззю на державному рівні має приділятися значна увага. Одним із базових принципів державної політики України у сфері фахової передвищої освіти є відкритість формування структури і обсягу освітньої та професійної підготовки фахівців, що спирається, зокрема, й на демократичні процедури колективного розроблення, широкого громадського обговорення та прийняття стандартів освіти.

Освітньо-професійну програму «Інформаційно та бібліотечна справа» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа галузі знань 02» «Культура і мистецтво», запропоновану для рецензування, розроблену з урахуванням вимог сучасного ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма має логічну та збалансовану структуру, яка включає в себе, як обов'язкові компоненти, так і досить широкий вибір варіативної частини. ОПП розвиває перспективи професійної підготовки фахівців з інформаційної та бібліотечної справи з урахуванням специфічних особливостей функціонування установ, закладів, організацій та підприємств різних форм власності. Для неї також характерним є раціональне поєднання теоретичного навчання і практичної підготовки, спрямованої на засвоєння різних видів майбутньої професійної діяльності.

Визначенні освітньо-професійною програмою фахові компетентності, а також програмні результати навчання забезпечують належний рівень професійної готовності майбутніх спеціалістів із документознавства та інформаційної діяльності. Також програмні компетентності можуть вирішувати спеціалізовані задачі в інформаційній, бібліотечній та архівній справі. Необхідно підкреслити, що ОПП містить низку загальних і професійних дисциплін, що відповідають сучасним тенденціям засвоєння здобувачами фахової передвищої освіти необхідних знань і навичок з використанням новітніх медіатехнологій, які відкривають можливості для здійснення у подальшому кар'єрного росту здобувачів освіти.

Освітні методики та технології, передбачені програмою сприятимуть досягненню запланованих результатів навчання. Комунальний заклад «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради

забезпечує сучасну матеріально-технічну базу, якісну інформаційну та технічну підтримку молодших бакалаврів для успішної реалізації програми.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма «Інформаційно та бібліотечна справа» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа галузі знань 02» «Культура і мистецтво» відповідає чинним вимогам до такого виду документів фахової передвищої світи, вона ґрунтується на комплексному та системному підходах, забезпечує якісну, відповідну вимогам часу підготовку фахівців спеціальності 029 і може бути успішно реалізована в подальшій освітній діяльності Комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради.

В.о. директора
КЗ «Херсонська обласна
бібліотека для дітей
ім. Дніпрової Чайки»
Херсонської обласної ради



Ольга КРИЖАНОВСЬКА